

selve. Delután a halpiac megtekintése után a városban széjjel oszlottunk. Este 6 óra 20 perczkor vonatra ültünk s 11 óra 40 p-kor visszaérkeztünk Fiuméba. Itt ismét találkoztunk a székesfehérváriakkal, kik szintén a „Hotel Deák”-ba szálltak.

Másnap reggel elbucsuztunk a székesfehérvári kollégáktól, kik valóban testvéri szeretettel tanusítottak irántunk, s folytatottunk utunkat Pécs felé. Este 10 órakor Zárányba értünk s ott töltöttük az éjt. Reggel erős havazásra ébredtünk. — 17-én d. u. fel 5 órakor Pécs-re érkezünk. A pályaudvarban a pécsi keresk. akadémia tanárai és ifjusága fogadtak és szívélyes vendégszeretettel saját lakásukban szállásoltak el bennünket. Este, 6 órakor a Litk-e-fel pezsgő gyárba mentünk, hol a tulajdonos és háinak kalauzolója és magyarázója mellett megtekintettük a nagy-szerű gyártást és a gyártás eszközeit, aztán a derek tulajdonos családi körébe hívott és pezsgővel barátságosan megvendégtet bennünket. A hazai kereskedelem sok érdemet szerzett gyarosttól több felkösztörtötték. — 18-án délelőtt előbb a vártemplomtól néztük meg, melynek belsejét gyönyörű, a bibliai történet egyes mozzanatait feltűntető falfestmények díszítik, majd a Zsolnay testvérek majolika gyárát, hol szébbnél szébb edények gazdag változatban, színben és formákban gyártanak, mind szabad kezzel. — 11 órakor a Schafer vendéglőben társas ebéd volt; 12 órakor a pécsi akad. ifjuság lelkes eljenzései között Budapestre indultunk, hova este fél 9 órakor érkezvén, a „Magyar király”-ba szálltunk. 19-én d. e. a városligetbe sétáltunk ki s megnéztük az állatkertet, majd a kereskedelmi muzeumot tekintettük meg. Delután a társaság tetszés szerint oszlott széjjel a városban. Este 6 óra 10 perczkor utoljára ültünk vonatra, mely valahára a már kívánt otthonba hozott mindnyájunkat egészséggben.

Ezen körút, melyben apró, érdekes viz-szontagságok sem hiányoztak, gazdag tapasztalatokkal gyarapította ismereteinket. Nem mulasztatom el végül az alkalmammal is mindnyájunk nevében köszönetet mondani a székesfehérvári, fumei és pécsi ker. akadémiák tanárainak és ifjuságának a legbarátságosabb vendéglátásukért, valamint az általunk megtekintett gyárak tulajdonosainak, kik készséggel nyitották meg gyáraikat nekünk, sőt szívesen kalauzolták is bennünket. Tartsa meg az Isten őket sokáig, a magyar kereskedelem felvirágztatására!

Strausz Ferencz.

Debreczeni löverseny.

Első nap: Április 22.

Szép időben estünk át a löversenyeken. Pedig szinte hagyományos volt már, hogy a „debreczeni nagy szabadság” telen hó zivatar, más évszakokban pedig eső nélkül nem is mehetne végbe. Hogy ennek valami alapja ne legyen, arról szó sincs, mert a debreczeni vásárt rendszeren megmossa a mindeneket megtermekeztető zápor eső.

Meg lehet, hogy talán az ünnep tisztességére, de az idő a tegnapi napon annyira megemberelte magát, hogy a tegnapi nap volt meg az ideán első igazi szép napunk.

El is lehetett volna lopni a várost bárra. Nem maradt abban a betegekben kívül senki otthon, sietett mindenki a szabadba, élvezni a szép időt, s szórakozni olyanképen, hogy a — zsebe engedte.

A kinek semmi pénze nem volt, az ki-sétált az erdőre, aztán visszatért.

A kinek husz krajczárja volt, az kiment

kis vonaton, oda kint vett két sós kilit s aztán visszajött a kis vonaton.

A kinek harmincz, sőt talán negyven krajczárja is volt, az kiment a „Laczi könyvár”-fontost enni.

Ha új házaspár volt, akkor ezenkívül még kéjt tettek a forgó komédián, vagy bementek a „panorámába”, a kinek már nagyobb mérvű pénze volt, a ki megengedte magának, vagyis jobban mondva a kinek megengedte a zsebe, hogy 3 frt 50 k. kocsi-ára 1-2 fítot belépi jegyre áldozzék, s hozzá szereti is a sportot, az kiment a — löversenyre.

Gyönyörű szép nyári nap volt a tegnapi. Két óra felé már nyitott bricskákban, berkosikban nyáriasan öltözött legyezős urhölgyek, kinek az inasa, kinek az ura a bakon, vágattak a löversenyét felé. A városból kiérve, a Nyulason össetalálkozott a száz uton jött kocsi-sereg, ha valami falusi ember látja azt a menetet, azt mondja otthon, hogy Debreczenben ferjéhez ment a király kisasszony, olyan lakadalmas menete nem lehet másnak. A löverseny 3 órakor kezdődött, a tisztviselők következők voltak:

Intézők: gr. Batthyány Elemér, gr. Forgách István, Harkányi Andor és Bobory György ezredes urak. Bírák: Bobory György ezredes, br. Podmaniczky Géza és Simonffy Imre kir. tanácsos s polgármester urak. Mázsáló: Schwarz Ede huszár főhadnagy ur. Indító: Botka Béla ur. Elnök: Simonffy Imre ur. Alelnök: Botka Béla ur. Választmányi tagok: gr. Batthyány Elemér, Bobory György ezredes, gr. Degenfeld Gustáv, gr. Forgách István, Gencsy Albert, Harkányi Andor, Kiss Sándor, Márton László, br. Podmaniczky Géza, Simonffy Imre és gr. Vay Tibor urak. Totalisateur vezető: K. Császár Ferencz ur. Titkár: Engeszer József.

Első futás 3 órakor. Eladóverseny. 800 frank. (Egyletidij.) Távo-lásig 1600 méter.

Futott mind 4. és id. felvér, mely 500 frt értékű versenyt nem nyert. Teher 4 é. 72, 5 é. 77, 6 é. és id. 79 kiló. A nyerő 600 frtrt árverés utján eladó, minden 50 frt árleengedéssel 1 kiló engedve. Tét 5 frt. Fuss vagy fizess. Árverési többlet fele az egylete, fele a másodiké. Totósszeg a másodike. Csak oly urlovak lovaloghatnak, kik nyilvános pályán versenyt nem nyertek. (Elzárattott 10 nevezéssel.)

Boér Sándor hv. husz. fhdn. ur id. sg. k. Hajnal ap. Hajnal a. Diophantus 500 frtrt eladó 77 kg. Világoskék szalag, lovalogta maga. Ugyanaz id. p. h. Rabulist 300 frt, 73 kg. Ugyanaz, lovalogta gf. Degenfeld. Geist Gáspár ur 5 é. s. p. m. Daczos 600 frt, 77 kg. Kék test vörös ujjak, vörös sapka, lovalogta br. Goblenz. Harkányi Andor ur id. sz. k. Legyes ap. Labancz 300 frt 73 kg. Kék és fehér csikos test, vörös sapka, lovalogta Benedikt Gyula Hegedűs Sándor hv. husz. hdn. ur 7 é. sz. k. Olga 400 frt, 75 kg. Világoskék és fehér karszalag, lov. maga. Br. Úchritz Zsigmond 6 é. s. k. Kedves ap. Bajnok 450 frt, 76 kg. Sötétkék test fehér pettyekkel, u. a. sapka, lovalogta Dollerer Emil husz hadnagy. Ifj. br. Wesselenyi Miklós 6 é. st. p. m. Jordán ap. Sámson (Rotschild után) a. Figura 500 frt, 77 kg. Világoskék test, fehér ujj, vörös sapka, lov. maga.

Elsőnek beérkezett a Daczos. 2. Kedves. 3. Legyes. 4. Rabulist. A Totalisateur állott: 5-re 3. — 1-re 1.

Második futás háromnegyed négy órakor. Vadászlovak sikversenye. 1000

frank. (Államdi.) Távo-lásig 2000 méter.

Futott mind 4. és id. felvér, mely 500 frt értékű versenyt nem nyert. Teher 4 é. 76 kiló, 5 é. és id. 77 kiló, telivér 3 kiló több. Tét 10 frt. Fuss vagy fizess. Totósszeg a másodiké. (Elzárattott 9 nevezéssel.)

Geist Gáspár ur 4 é. s. p. k. Ulyó fv. 75 kg. Kék test, vörös ujjak, vörös sapka, lov. Melhal főhdn. Harkányi János ur 3 é. p. m. Bitang fv. ap. ismeretlen a. Lady Patroness 66 kg. Sötétkék test vörös pettyekkel u. a. sapka, lovalogta Starhemberg hdn. Jan-kovich Gyula ur 3 é. sg. m. Rendetlen tv. ap. Gundersbury a. Reliance 69 kg. Kék test, vörös ujjak, sárga sapka, lov. Horthy István. Kutschenbach Sándor huszár fhdn ur 6 é. p. k. Parisis tv. 80 kg. Sárga test, kék ujjak, kék sapka, lov. maga.

Elsőnek beérkezett Rendetlen. 2. Bitang. 3. Parisis. 4. Ulyó. Totalisateur fizetett: 5-re 23. 1-re 4.

Harmadik futás 1/4. Akadályver-seny. (Hölgyek tisztelőtidij.) Távo-lásig 600 frank egyletedij.) Távo-lásig 3200 méter.

Futott mind 4. és id. felvér, mely 500 frt értékű versenyt nem nyert. Teher 4 é. 76 kiló, 5 é. és id. 77 kiló, telivér 3 kiló több. Tét 10 frt. Fuss vagy fizess. Totósszeg a másodiké. (Elzárattott 4 nevezéssel.)

Geist Gáspár ur 5 é. s. p. k. Gólya 80 kg. Kék test, vörös ujjak, vörös sapka, lov. Merhal Emil hdn. Gr. Zichy Károly huszár hadnagy 7 é. p. h. v. csillaggal. Tüske 80 kg. Kék, barna és sárga, lov. Stahrenberg husz hdn.

Elsőnek beérkezett a Gólya másodiknak a Tüske Totalisateur fizetett: 5-re 6, 1-re 1. 4-ik futás 5 órakor. Eladó aka-dályverseny. 800 frank. (Álla-m-dij.) Távo-lásig 4000 méter.

Futott mind 4. és id. felvér, mely 500 frt értékű versenyt nem nyert. Teher 4 é. 70 kiló, 5 é. és id. 76 kiló, telivér 3 kiló több. A nyerő 1000 frtrt árverés utján eladó, minden 100 frt árleengedéssel 1 kiló engedve. Árverési többlet fele az egylete, fele a másodiké. Totósszeg a másodike. Csak oly urlovak lovaloghatnak, kik nyilvános pályán versenyt nem nyertek. (Elzárattott 4 nevezéssel.)

Geist Gáspár ur 4 é. s. p. m. Bekés fv. 1000 frtrt eladó, 70 kg. Kék test, vörös ujjak, vörös sapka, lov. Mer-hal Ernő, Harkányi János ur id. st. p. k. Ar-benne tv. 800 frtrt eladó, 77 kg. Sötétkék test vörös pettyekkel, u. a. sapka, lov. Horthy István. Kutschenbach Sándor huszár főhadnagy ur 5 é. st. p. m. Pedro tv. ap. Hastings a. Pepitta-Tettington után 800 frtrt eladó, 77 kg. Sárga test, kék ujjak, kék sapka, lov. maga.

Elsőnek beérkezett Bökes. 2. Arbenne. 3. Pedro. Totalisateur fizetett: 5-re 21, 1-re 4.

A löversenyeknek régen nem volt annyira nezője mint ma, páholyok, zártzsekek, áll-belyek nagy része megletek. A bevétel 500 forint.

A páholyokat következő családok foglal-ták el:

Gr. Degenfeld József főispán családja, Gr. Vay Tiboré és Bobory ezredesé, V. Szabó Janosé, Gerzon Odóné, Ormódy Lajosé, Huzly Luja, Medve Kálmáné, Buzás Eleké, Betlen Sarolta, Kállay Andrásé, Farkas szádosé, Schmidt Agostoné, Lichtensten Józsefé, Biró örnagyé, Bay Istváné, Madaressy főhdn. Ber-ger Henriké, Feischl Károlyé, Klein Aladáre, Schweitzer Károly ezredes.

Jelen voltak még a következő urak: Bobory ezredes, Degenfeld grófok, Botka Béla, Bujanovich altábornagy, Geist Gáspár, Geis Gáspár fia, báró Uray Gyula, báró Uray B., báró Wesselenyi Béla, gróf Szeche-nyi, gróf Forgách, Horthy Istvan

A hölgyek tiszteletdíja, egy ezüst fogantyú lovalgó ostar, melynek végén kris-tályba metsze az illett neve lesz bevésve, még nem érkezett meg, a het valamelyik napján Szeukirályi és Kalenda kirakatában közzem- lere lesz kitéve (H. I.)

HELYI HIREK.

* A feltámadás ünnepének a lehető leg-szebb tavaszi idő kedvezett, s ennek hatása meg is látszott az ünnep folyama alatt. Már szombatn este nagy néptömeg vett részt a feltámadási ünnepélyen, mely szokott díszszel és körmennel tartott meg. Ünnep első nap-ján a ref. templomokban urvacsora-osztás volt, melyre ezrelvel jelentek meg a hívők, s majd-nem minden templom szükek bizonyult. A tegnapi nap ünnepies hangulata már nem volt olyan komoly, mint az első napé, sőt nem né-külözte a vidám színezetet sem, mert tegnap-ra esett a hagyományos öntözökös, továbbá a löverseny és a vásár torkította a képet, de rontotta az ünnepi hangulatot. Delutánonként az erdő nagy látogatottságnak örvéndett, s a szép tavaszi verőfény még a betegeket is ki-csálta a szobából.

* Nepesedés. Apr. hó 14-től apr. hó 20-ig született városunkban: I. R e f o r m á t u s : törvényes 12 fu, 14 leány, — törvénytelen 3 fu, együtt: 29. — Halvaszületett 1 leány. II. E v a n g e l i k u s : — O. III. R ó m. k a t h. törvényes 4 fu, 5 leány, törvénytelen 2 fu, 1 leány együtt: 12. IV. Z s i d ó t: törvényes 3 fu, 1 leány, együtt 4. — Elveszültek összes száma: 45, melyet ha egybevetünk az elhunytak számával (16), a szaporodás 29.

* A debreceni lovaregylet évi rendes közgy- léslet ma este 7 órakor tartja meg a városháza nagy termében.

* A sorozás Hajdúvármegyében követ- kező sorrendben tartatik meg: Hadházon máj. 10. Nánáson május 12. 13. Bősörmenyben május 15. 16. 17. A b.-újvárosi járásban május 19. 20. 21. 22. 23. 24. H. Szoboszlón május 26. 27. A nádudvari járásban 28. 29. 30. és június 1. napján. Ezen sorozási terv végle- gesnek tekinthető, miután az idő rövidsége miatt, a honvédelmi miniszterhez már csak tudomás vétel végett küldetik az fel.

* Színház. Husvét vasárnapján — kö-zepes számu közönség előtt — az „Ingyen- elők” cz. népszim. adatott. Kis Sari sze- repével, melyet azelőtt pár nappal Blaha Luja asszonytól láttunk, E l l i n g e r I l o n a próbálkozott meg. A próba fényesen sikerült. E l l i n g e r I l o n á n megálltszott, hogy nagyon megihlyelte Blaha Luja asszony alakítását a kitűnő mintát legkisebb részletek hiven utánozta. Az „Is-is” közkeveltségű dalt többször megújították, a „Budapest” kez- detű dal azonban már kevésbé sikerült. — A többi szereplőkről újat nem mondhatunk. A Bódi Ferencz rendőr szerepét ezenül is szí- vesebben látnék Molnártól, mert Hatvani e rokokuszenyes egybenlő határozatlan ellen- szelvet csinál. Tegnap este a „Szita- kőtől” adtak, a czímzésreppen Kópácsy Juliska v. a. l. E darabot kár a másoron fentartani.

* Színházi műsor. Apr. 24-én: „A csó k.” (Palotay Piroka első fellépte). Apr. 25-én: „Constantin abbé.” (Ujházy Ede első vendégjátéka). Apr. 26-án: „Ibolya fialó” („Oszinápsugár” és „Miniszter előszobájában.”) (Ujházy Ede második vendégjátéka). Apr. 27-én: „Bölcs Nát- há n.” (Lessing drámai költeménye, először. Ujházy harmadik vendégjátéka). Apr. 28-án: „A z asszonyok büne.” (Rónaszky dícséretet nyert pályaműve, először.) Apr. 29-én: Egyveleg, a karszemélyzet jutalom- játéka. Utolsó előadás május 1-én lesz.

* A debreceni dalárda az E. M. K. E. já- vára a nyár folyamán hangverseny-közpöt ter- veztet Kerekes Sámuel tanár, mint a debreceni dalárda képviselője, már bemutatva az E. M. K. E. központi irodájában.

* Kaszáló helyszínelés. Ápril 23-án és 24-én a meg nem jelent birtokosok ügyei tárgyalatván, a következő napokon alábbi birto- kosok kaszálói helyszíneltek, m. m.: Ápril 23-én: Altman József Htv. 1339. Liptai Sándoré Pf. 838. Szóke Istváné V. 2392. Csapó Mihályne Cs. 889. Tobias Istváné Cs. 714. Fodor Sándor V. 2321. Balogh Mihály V. 2036. Bősörmenyi György Cs. 800. Ápril 24-én: Daku István Cs. 671. Tolvaj Sándor V. 2028. Boros György Cs. 687. Tamás Fe-rencz P. 1950. Burai Sándor H. 1401. Tamás József B. 1999. Kálmán István Cz. 73. Baga- meri Janosné Cs. 2378. Ápril 27-én: Hüse István Pf. 720. Gyórfi József Cs. 2616. Ba- logh Mihályne Cz. 287. Szűcs Mihályne Cz. 168. Poyak Pál Cz. 200. Nagy Sándorné Cs. 2391. Nagy Gergely örök. 1251. Balogh Ist- ván 1330. Ápril 29-én: Kádár István Cz. 194. Keki István Cs. 307. Tóth József 1337. Pon- gor István Cs. 572. Varjas János örök. Cs. 501. Nyári István Cs. 2768. Szilágyi Mihály 1392. Balogh István P. 1929. Ápril 30-án: Szabó Antal H. 1597. Vida Kovács H. 1410. Kecskes István P. 1995. Zagya József Cz. 2476. Trocsányi Gábor 2136. Bősörmenyi Ist- ván 2449. Kovács Lajos V. 2279. Hajnal Istváné.

* Figyelmeztetés. A f. évi ápril hó 27 ik napjára 13 napi fegyvergyakorlatra behívott 39. gyalogezredhez tartozó katonák figyelmeztet- nek, hogy az említett napon reggel 6 óra- kor a Pavillon laktanya előtt mulhatatlanul megjelenjenek, mert a kik elkiesnek, a csász. kir. 7-ik hadtestparancsnokszék rendelete folytán szigoruan meglesznek büntelve. — Debreczen szabad királyi város katonagy- osztálya.

* Vizbo fult F. hó 14 én d. e. Béres Ji- zsef nevű 21 éves b.-újvárosi legény szárcsa- tojás szedés közben a Hortobágy vízbe fult. A holttest mindezeideig feltalálható nem volt. A szerencsétlenségről meg csak most értesít- tette B.-Ujváros előjárósága városunk ható- ságát.

* A regálókártalanítás tárgyában a pén- zügyminiszter a következő rendeletet intézte valamennyi megye és törvényhatóság joggal felruházott város közönségéhez: Az állami italmérsi jövedék behozatala következtében adandó kártalanításra vonatkozó igények beje- lentésének az 1888. XXXV. törvénycikkkel meghatározott, illetve az 1889. V. törvény- cikkel meghosszabbított záros határideje a folyó 1889. évi április hó 30-án jár le. Middő e határidő lejártára (megye, város közön- séget) figyelmeztetném, egyidejűleg ismételei figyelmeztetem arra is, hogy a hivatkozott 1888: XXXV. t.-cz. 13. §-a, illetve az 1889: V. t.-cz. 1. §-a értelmében, ebben a hatá- ridőben, vagyis legkésőbb 1889. évi április hó 30-ig, nemcsak a kártalanítási igények jelen- tendők be az illetékes kir. adófelügyelő, vagy kirendelt helyettesenél, hanem mindamás ese- tekben, melyekben a jogosult a kártalanítást az 1888. XXXVI. t.-czik 6—10. §-ai alapján, vagyis a tőkeamát jarkedőként kiszabásá- nál megállapított jövedelemtől eltérőleg ki- zárolva eszközöltetni, ugyancsak a hivatkozott 1888. XXXVI. törvénycikk 10. illetve az 1889. V. törvénycikk 1. §-a szerint írásban be- nyújtandók azok a bizonyítékok is, melyeket

azt a bárgyú tartózkodást, azt a nyomott fel- szet, mely nök közelében mindig oly idet- len unalmas tulajdonságom volt, einyomta már a mámor. Tanczoltnom volna én már a viczispánneval is csak mertem, csak tudtam volna.

De szégysent valljak?

Kikaczagjanak?

Pedig a menyasszony oly szép, oly elra- gadó! majd kicsattan az arca, sziporkázik a szeme, hasadoz az ajka, dagadoz a keble — s oh azok a széles, patyolatos teli fehér vállak!

A mint ölk, a mint nézek, a mint vá- gyódom — hát egyszer csak, a percze ma- gában maradt menyasszony mellett terem a daliás alakú völegény; mosolyogva dereka kör- rül fonja karját s olyan Toldi Miklós-féle ha- talmas bokázások közt elem tánczol, s olyan tekintettel, annyi szeretettel, olyan mozdulattal melynek ellentállni képtelenség, megkínál, fel- hi, hogy tánczoltassam meg már én is a menyasszonyt.

Felállottam.

Ránéztem a menyasszonyra.

Ur isten! Hová legyek? Mi lesz be- lölem? Kézen fogtam — és — csak az az örökkévaló mindentudó Szentháromság tudja minő érzések közt — elkezdtem úgy tenni mintha — — tánczolniék.

Már öltömben, kinomban, eszembe jutott volt már nekem két tánczfigura a kórma- gyarból, melyet otthon egy vakációban, egy harmadéves teológus bátyámtól Segesvári Józseftől mostani esperestinktől tanultam. Az egyiket a könnyebbet, „Kis harang”-nak hit- ták; de ahoz is nagyon nehezen jutottam, annyira, hogy mivel állóhelyemből tettem súlyt föllebbenteni nem bírtam: bátyám két ágya vége közé állított s ott karjaim segé- lyével vetegetve, emelgetve magamat, jöt-

tem bele. Erről átmentünk aztán a másik ne- hezebb és igazán sebb, mesterségesebb figurára. Tehát, mint mondám, öltömben, theore- tice, — mint a ki uszni szárazon tanul — végig-végig gondolgattam, próbáltam én e két figurát, s így most midőn ott szédelegtem az ünnep csabót királyneja előtt — elkezd- tem gyakorlatba venni a „Kis harangot.” Egyikből a másikba, másikból az egyik- be jártam és aztán perczről percze eszeve- szetebbül, úgy hogy később semmiképen nem akartam letenni a menyasszonyt. Szeret- tem volna karomban tartani örökké! s agyon tá- nczolni magamat véle!

Mert hát nem egy könnyen lehet emeni valamibe beleugratni; de ha egyszer benne vagyok, rettenetes nehezen tudok beőlle víz- szágrani.

Igy bizony, talán még most is ott ján- nán én azt az előttem örökre emlékezetes első nyilvános tánczomat — ha — — ha — legfelsőbb fókig csigázott lelki testi ren- detlen állapotomban — egyszerre csak el nem ered az orrom vére. De eleredt. És pedig annyira, és pedig kezdetben, elragadtatásom miatt oly észrevehető, hogy bizony arra a főhefér patyolatos ingvárra is esett belőle egy pár piros csépp.

Mikorra újra kezdettem volna — már indulni kellett. — T i s z á s z e n t - m e r e.

Mit volt mit tenni. Összevissza ölekezve csokolózza az ismerősökké lett legény sere- ggel, elbucsuza Fekete Sándor barátunktól, tuláradt szívem lelke egész forróságával megszorongatva az egó csipkebokor arczu menyasszonynak kezét, gondolva mindent, ki nem mondhatva semmit, nehéz fővel, nehéz szívvel neki indultunk a Ná d u d v a r felé vezető széles országutnak...

alkalmazni...
kai nincsen...
bizonyítás...
kalmazni...
keztében...
azonnal...
sabbnak...
azoknak...
mérési...
igény...
ket legkés...
illetékes...
rendelt...
kártalanít...
Figyelmezt...
esetben...
tasát...
XXXVI...
nem elég...
az eltérő...
ha színt...
ugyanacs...
leg kirend...
írásban...
bizonyít...
a bizonyít...
mazi kivá...
tes kellő...
tekök be...
jelöltet...
alappal...
talantás...
Magy...
mertebb...
tamadás...
sorából...
Foh...
hunyl...
elő...
megdol...
ber...
közgy...
tanácsos...
ip...
Utóbbi...
gyakran...
fele...
czico...
Piros...
engedet...
köt...
laim...
függel...
benne...
A h...
tes köv...
Mely...
juk a...
a jó...
gá b...
me...
ipark...
évi ápr...
hogy...
éveben...
törte...
nak...
órakor...
előb...
házu...
tartand...
eg...
léd...
tetteti...
Mel...
ban...
szóket...
sokét...
bános...
sziv...
ápril...
és ferje...
Pola...
talin...
és ferje...
Pola...
Polgar...
Kege...
Gá...
léke!
Zsebt...
kalmával...
képvise...
pályo...
járkált...
sőt...
felmerés...
ked...
futtatást...
fogalmazó...
közrend...
biztonsági...
köz...
kiket...
bizony...
számos...
órát...
egy...
siker...
r. m. l.
Felh...
január...
hó 10...
nyomat...
kereske...
lásztát...
inté...
évi VI...
törvé...
kir...
földm...
miniszterium...
szám...
alatt...
kára...
beltag...
tásra...
jogost...
1889...
évi má...
terme...
híva...
előt...
12...
kama...
48...
a keres...
kedel...
és pedig...
egy...
laszjak...
min...
személy...
t...
szóval...
jelen...
közny...
tegy...
t...
1868...
évi VI.

A debr. lovaregylet évi rendes közgyűlése...

A sorozás Hajdúvármegyében követrendben tartatik meg: Hadszázados máj. 13. Bősoronyban...

Színház Husvét vasárnapján — közzéadás előtt — az „Ingyen...”

hazai műsor. Apr. 24-én: „A csók...”

Magyar Gabor. Debreczen polgári osztályának egyik legismertebb alakja...

Zsebtolvajok. A tegnapi lovászerény alkalmával a pályateren szép számmal volt képviselve a rendőrség...

Felhívás. Vonatközússal az 1889. évi január hó 10-én 4781/1888. szám alatt kelt...

Bucsuéstély lesz holnap este a „Bikában. A jó Magyarok fúknak annyira elterjedt a híre...

Apró cseprő. — A divat rabja. A kis Mina felkéri a mamáját, miként uljon a zongorához...

Minden kétegyek között, a melyekben négyezer év óta négyezerféle módon verődünk...

elmenni Debreczenből, de hát egy kis világot látni nem árt...

* Utazás Budapestre. A t. cz. utazó közönséget újabb figyelműztetjük...

* Vasút Debreczentől Derecskéig. A közlekedési miniszter Könyves Tóth Mihály és Rösler Richárdnak...

* Hogyan terem a becület? Egy katonai szaklap legutóbbi számban érdekes visszaemlékezést olvasunk arról...

* A véderőről szóló 1889. évi törvény. czikk már kapható ifj. Csáthy Károly könyvkereskedésében...

* Elvesztett tegnap d. u. a szent-annai kut környékén egy nagyobb és 3 kis kules. A megtaláló sziveskedjék a III-ik ker. rendőrkapitánysághoz bevinni.

Muzsák. — Mikszáth Kálmán összegyűjtött munkáiból, illetve a Révai testvérek által a legkisebb magyar novellista műveiből...

Közgazdaság. Gabnaárak. (Budapest terményfőzede ápril 20.) Buza tavaszra 6.75 pénz, 6.80 árú buza őszre 7.19 pénz, 7.21 árú...

Szerkesztői posta. „A halász” — „A tavaszhoz” szerzőinek. Egyáltalában nem gondoljuk azt, hogy beküldött verseik lopott művek volna...

Debr. színház. Holnap, szerdán, 1889. ápril 24-én Palotay Piroks k. a ujonnan szerződött tag első fellépései:

A CSÓK. Vigjáték Dóczitól.

Feloldó szerkesztő Gáspár Imre. Kiadó Kutas Imre.

Hurutos bántalmaknál nevezetesen a légszervek hurutjánál, náthánál stb. MATTONI-FEEL GISSHÜBLER

Legjobb sikerrel alkalmazható. Ugy tisztán, valamint 1/2 rész tejfel vegyítve a legkellemesebb és leghatásosabb szar e bajok lehetőleg gyors elűzésére.

Apró cseprő. — A divat rabja. A kis Mina felkéri a mamáját, miként uljon a zongorához...

Minden kétegyek között, a melyekben négyezer év óta négyezerféle módon verődünk...

Sok ember azért ócsárolt valamit, hogy tudatlannak ne tartásd. Nem tudja, hogy az elnézés a műveltség legmagasabb jele.

Mennyi egy billió? Mindenki tudja, hogy egy billió annyi, mint milliószor millió. Ennek kimondására két másodperc, leírására 10—20-d perccel elegendő...

Czukor a méheknek. Vegyünk 3 kiló cukrot, főzzük meg 1 liter vízben s főzés közben keverjük hozzá 2 evőkanállal ecetet és 1 teáskanállal sót.

Debr. színház. Holnap, szerdán, 1889. ápril 24-én Palotay Piroks k. a ujonnan szerződött tag első fellépései:

A CSÓK. Vigjáték Dóczitól.

Feloldó szerkesztő Gáspár Imre. Kiadó Kutas Imre.

Hurutos bántalmaknál nevezetesen a légszervek hurutjánál, náthánál stb. MATTONI-FEEL GISSHÜBLER

Legjobb sikerrel alkalmazható. Ugy tisztán, valamint 1/2 rész tejfel vegyítve a legkellemesebb és leghatásosabb szar e bajok lehetőleg gyors elűzésére.

Apró cseprő. — A divat rabja. A kis Mina felkéri a mamáját, miként uljon a zongorához...

Minden kétegyek között, a melyekben négyezer év óta négyezerféle módon verődünk...

Sok ember azért ócsárolt valamit, hogy tudatlannak ne tartásd. Nem tudja, hogy az elnézés a műveltség legmagasabb jele.

Mennyi egy billió? Mindenki tudja, hogy egy billió annyi, mint milliószor millió. Ennek kimondására két másodperc, leírására 10—20-d perccel elegendő...

Czukor a méheknek. Vegyünk 3 kiló cukrot, főzzük meg 1 liter vízben s főzés közben keverjük hozzá 2 evőkanállal ecetet és 1 teáskanállal sót.

